

БОЛЬШЕ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ В ФОНД КРАСНОЙ АРМИИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Колхозный РУПОР

Орган Воротынского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Выходит по № 45 (1695) ЧЕТВЕРГ Цена № четвергам XIV год издания 2 ноября 1944 г. 15 коп.

Долг каждого трудящегося района

Картофель и овощи в снабжении Красной Армии имеют одинаковое значение с хлебом. Чем больше хлеба, картофеля и овощей во время дадим Родине, фронту—тем быстрее будет победа над гитлеровской Германией.

Так оценивая сегодня положение в стране трудящиеся райсона решили к 5 ноября с.г. выполнить план поставок картофеля и овощей государству и к 15 ноября сдать в фонд Красной Армии 36.000 пудов картофеля и овощей.

Инициативу этого замечательного движения проявили члены колхозов, досрочно выполнившие свои обязательства перед государством. Так колхозники колхоза „1 Мая“ (Отары) сдают в фонд Красной Армии 2.135 пудов картофеля и 12.200 пудов овощей. Члены колхоза „Ударник“ сдают сверх плана 732 пуда картофеля, члены колхоза „Путь к социализму“ — 1.525 пудов картофеля, члены колхоза „Заря“ — 1.525 пудов картофеля, колхозники колхоза „Путь Ильича“ — 915 пудов капусты. Многие колхозники сдают картофель в фонд Красной Армии из личных своих запасов. Например, в колхозе „Красное приволжье“ первый решил сдать в фонд Красной Армии 6 пудов картофеля из своих запасов колхозник

И. Кайнов. Его примеру последовали остальные. В колхозе „Красная сосна“ из своих запасов сдают картофель для красных воинов В. Якимов 9 пудов, Б. Ширманов, П. Курников и др. по 5 пудов.

В соревнование за сдачу картофеля и овощей в фонд Красной Армии включаются подсобные хозяйства предприятий района. Подсобное хозяйство Чугуновского спиртозавода сдает в фонд Красной Армии 1000 пудов картофеля, горьклесага — 183 пуда картофеля, судоверфи — 122 пуда картофеля и такое же количество овощей, гляврыба — 61 пуд картофеля и столько же овощей.

Почин передовых должен быть подхвачен всеми трудящимися района. Вокруг этого надо широко развернуть политическую работу, разъяснить каждому трудящемуся какое значение имеет досрочное выполнение обязательств по картофелю и овощам и создание фонда Красной Армии в деле быстрейшего разгрома врага.

В эти дни колхозы им. Калинина, им. Пушкина, им. Суворова, „Парижская коммуна“ обязаны ликвидировать отставание и выполнить свои обязательства по картофелю и овощам. Нельзя дальше терпеть и того, чтобы хозяйствства колхозников и служащих имели задолженность по картофелю.

Четвертая денежно-вещевая лотерея

Брать пример с передовых

Организовано проходит размещение билетов четвертой денежно-вещевой лотереи в районе.

Пример организованности и высокого патриотизма показали колхозники, колхозницы и служащие Семьянского сельсовета. Они приобрели билетов на 338 тыс. рублей и внесли наличными 165 тыс. руб. Работники Воротынского сельпо приобрели билетов на 30 проц. к фонду месячной зарплаты и полностью оплатили. Члены колхоза „Путь Ильича“ приобрели билетов и внесли наличными 80 тыс. руб., в колхозе „Красный маяк“ размещено билетов на 60 тыс. рублей, внесено наличных денег 50 тыс. руб. Председатель данного колхоза тов. Захаров взял

билетов на 5 тыс. руб. и оплатил, бригадир колхоза М. Камнева — 2 тыс. руб. и также внесла наличными.

Наряду с передовыми, в таких сельсоветах, как Разнекский (председатель т. Гордеев), Каменский (т. Сухоруков) размещение билетов лотереи организовано плохо, нужной политической работы среди населения не ведется. Председатели данных сельсоветов от этой работы самоустранились.

Задача партийных первичных организаций, сельсоветов и колхозов — в ближайшие дни завершить размещение билетов лотереи и полностью внести наличные деньги. Мокрова,

зав. райсберкассой.

Информационное сообщение

1 ноября с. г. состоялся очередной пленум РК ВКП(б). Пленум обсудил вопросы: „О выполнении плана развития животноводства и готовности колхозов и совхоза района к стойловому периоду“ и „О ближайших задачах организационно-партийной и политico-массовой работы парторганизаций“ и принял соответствующие решения.

В связи с отзывом тов. Покровского Д. П. в распоряжение обкома ВКП(б), пленум освободил его от обязанностей редактора райгазеты „Колхозный Рупор“. Пленум утвердил ответственным редактором райгазеты „Колхозный Рупор“ тов. Лежнина В. П.

Из своих запасов

— Чтобы приблизить победу над врагом, я вношу в фонд Красной Армии из своих запасов 6 пудов картофеля и к этому призываю остальных, — так заявил член колхоза „Красное приволжье“ И. И. Кайнов. Следуя его примеру, Е. Мартынов и В. Табунов сдали из своих запасов по 5 пудов картофеля, а В. Новиков — 9 пудов.

Всего члены колхоза решили сдать сверх плана в фонд Красной Армии 610 пудов картофеля и 610 пудов овощей.

Шагалов, председатель Михайловского сельсовета.

В фонд победы

Наш колхоз досрочно выполнил государственный план заготовок картофеля и овощей. Желая всемерно помочь нашим воинам и в честь достойной встречи 27-й годовщины Октября мы решили к 1 ноября с.г. сдать сверх плана в фонд Красной Армии 1525 пудов картофеля.

Н. Кадаев, председатель колхоза „Путь к социализму“

Помогаем красным воинам

В этом году мы с подсобного хозяйства собрали хороший урожай картофеля и овощей. Желая помочь красным воинам, мы решили сдать до 1 ноября с.г. в фонд Красной Армии 1000 пудов картофеля.

Лепихов, директор спиртозавода.

В ответ на призыв

По примеру подсобного хозяйства Чугуновского спиртозавода Орсы предприятия района из своих запасов сдают картофель и овощи в фонд Красной Армии. Подсобное хозяйство горьклесага сдает в фонд Красной Армии 183 пуда картофеля, подсобное хозяйство судоверфи — 122 пуда картофеля и 122 пуда овощей, подсобное хозяйство гляврыбы — 61 пуд картофеля и 61 пуд овощей.



По решению бюро райкома ВКП(б) и исполнкома райсовета, за досрочное выполнение плана сдачи картофеля и овощей государству и сдачу сверх плана картофеля и овощей в фонд Красной Армии заносятся на районную Доску Почета:

Колхоз „17 партсъезд“ (председатель колхоза Ф. Е. Моторин).

Колхоз „Красный венец“ (председатель колхоза Я. Ф. Анкудимов).

Колхоз „Путь Ильича“ (председатель колхоза И. П. Маринин).

Колхоз „День урожая“ (председатель колхоза Ф. И. Пятунин).

Колхоз „Нацмен“ (председатель колхоза М. М. Свешникова).

Колхоз „Объединение“ (председатель колхоза П. А. Алексеев).

К 5 ноября выполним поставки картофеля и овощей государству. К 15 ноября сдадим сверх плана в фонд Красной Армии 36.000 пудов картофеля и овощей

Обязательства колхозников и колхозниц Воротынского района

Героическая Красная Армия каждый день одерживает все новые и новые блестящие победы над немецко-фашистскими захватчиками. Приближается желанный час полного и окончательного разгрома кровавого врага Советского Союза и всех свободолюбивых народов мира — гитлеровской Германии.

В ознаменование грандиозных успехов Красной Армии на фронтах Отечественной войны и в честь 27-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции колхозы и колхозники Воротынского района, вступив в щедроты Октябрьское социалистическое соревнование, 16 октября досрочно выполнили государственные поставки зерна и с большим воодушевлением продолжают сверхплановую сдачу хлеба государству.

Но вместе с тем, мы провинчены глубоким сознанием, что для быстрейшего разгрома врага необходимо еще большая и всесторонняя поддержка тружеников.

(Обязательства приняты на собраниях в колхозах района).

Трансилвания от противника. С 21 по 25 октября войска фронта на территории Северной Трансильвании взяли в плен 6.700 солдат и офицеров противника. Продолжая наступление северо-западнее и западнее города Сату-Маре наши войска вступили в пределы Венгрии с востока и заняли ряд населенных пунктов и железнодорожных станций.

На Будапештском направлении, между реками Тисса и Дунай наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 200 населенных пунктов. Советские части ворвались в город Нечеш и завязали уличные бои. В боях между реками Тисса и Дунай за время с 27 по 30 октября наши войска взяли в плен 4.018 немецких и венгерских солдат и офицеров.

В Югославии, северо-западнее Белграда, наши войска, действуя совместно с войсками народно-освободительной армии Югославии, овладели городами Нависад, Нува, Бачка-Паланка, Апати (на Дунае) и Рума.

За время с 24 по 30 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 699 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 277 самолетов противника.

На фронтах Отечественной войны

с 25 по 31 октября

Войска Карельского фронта, преследуя немецкие войска, пересекли государственную границу Норвегии и в трудных условиях Заполярья 25-го октября овладели важным портом в Баренцевом море — городом Нирканес. Продолжая наступление, советские части в последующие дни заняли ряд населенных пунктов в области Петсамо (Печеяга) и в Северной Норвегии.

В Восточной Пруссии наши войска, преодолевая возросшее сопротивление противника и отражая его контратаки заняли ряд сильно укрепленных опорных пунктов вражеской обороны. Немцы понесли огромные потери в людях и технике. Лишь за один день советские части истребили свыше трех тысяч гитлеровцев, подбили и сожгли 95 танков, 11 бронетранспортеров и более 100 автомашин противника.

Северо-западнее Праги (предместье города Варшавы), наши войска совместно с частями 1-й польской армии вели боестолкновения, в ходе которых овладели городом и железнодорожной станцией Яблонна — Легионово. Войска 4-го Украинского фронта развивали успешное наступление на территории

Войска 2-го Украинского фронта 25 октября штурмом овладели важными опорными пунктами и крупными железнодорожными узлами в Северной Трансильвании — городом Сату-Маре, Карей, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов. Таким образом наши войска завершили освобождение

